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SmeC
(Kompleksi i edukimit mjekësor Shire)

Fillimi dhe mbarimi i Arsimit Falas! 
Arsimi falas përdor CG NAtm!

Fillon:Ai nga mosha '0-9', AJO nga mosha '0-16' dhe të moshuarit nga mosha '63 e 
tutje deri në fund.Pjesëmarrja në SmeC është e detyrueshme për shtatzëninë e 
saj, derisa fëmijët të kenë përfunduar ndjekjen e SmeC.SmeC është një rrugë 
karriere vetëm për AJO(nënat)! Çdo SmeC ka një 'Gattinging'.

Arsim falas nëSmeC: Fëmijët marrin pjesë 6 ditë në javë nga 1 orë pas lindjes së 
diellit deri në 1 orë para perëndimit të diellit.Fëmijët pajisen me mbulesë të gjitha, 
këpucë, material edukativ, ushqim dhe pije.Ata pushojnë, bëjnë banjë (Klubi i 
sapolindur), të tjerët kanë një dush.

Nënat marrin pjesë 6 ditë në javë nga 1 orë pas lindjes së diellit deri në 1 orë para 
perëndimit të diellit(ata marrin 3 orë pushim).Nënat pajisen me mbulesë të gjitha, 
veshin këmbë, ushqim, pije dhe paguhen(1 xwmw).Mund të dush.Shënim!Kur 
largohen, nënat dhe fëmijët ndryshojnë. Gjithçka e ofruar qëndron. Nuk ka punë në 
shtëpi.

Mosha 0-2: një i porsalindur(djale vajze)merr pjesë me nënën e tij a'SmeC:Klubi 
i të porsalindurve'6 ditë në javë.I porsalinduri në përfundim të vitit 2 merr'
Diploma e klubit të sapolindur'Nënat që plotësojnë 280 orë mësim dhe mësim 
në klub marrin:'Certifikata 'SmeC' e Praktikës së Vitit 1

Mosha 3-9: djem, vajza(Dijetarët)merrni pjesë 6 ditë në javë në klasa të përziera
(i koduar)SmeC:Shkolla bazë'Studiuesit në përfundimin e vitit 9 marrin'
Diploma e shkollës bazë'.Nënat që plotësojnë 140 orë mësim dhe mësim në 
shkollën bazë marrin:'Certifikata 'SmeC' e vitit të dytë të praktikës'

Mosha 10-14: vajza(Dijetarët)frekuentoj 6 dite ne jave kurse vetem per vajza ne 'SmeC
:Shkolla e vetme për vajza'.Studiuesit në përfundim të vitit 14 marrin 'Diplomë 
shkolle vetëm për vajza'Nënat që plotësojnë 140 orë vetëm vajza Mësimi në shkollë, 
mësimdhënie marrin: 'Çertifikatë Tregtare e Arsimit Mjekësor'.

Mosha 15-16: vajza(Dijetarët)marrin pjesë 6 ditë në javë me pagesë(1 x wmw)klasa 
në 'SmeC:Kolegji Familjar'.Studiuesit në përfundimin e vitit 16 marrin 'Diploma e 
Kolegjit Familjar'

62 vjeçe vjetër Ajo mëson:Ajo ia përcjell eksperiencat e jetës brezit të ardhshëm 
(paguar 3 x wmw)nëKolegji Familjar.

Mosha 63ose mbi të moshuarin Ai, Ajo(bashkëredaktuar)arsimi është i disponueshëm në'SmeC: Klubi i 
Aktiviteteve të Seniorëve'.
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Rruga e saj e karrierës:Menaxher i SmeC
* Themelore:Pas një hapjeje, të promovuar nga vjetërsia!
Pasi ajo përfundoi një'Martesa e Shenjtë'Kontrata'.Ka nje 'Çertifikatë 
Tregtare Mjekësore, Arsimore'.Ajo fillon punën si'Infermierja'(wmw2).
Pas 1 viti përvojë pune si'Infermierja'kualifikohet*për tu bërë'Senior-
Infermiere'(wmw3).

Pas 1 viti eksperience pune si'Infermiere e lartë'kualifikohet për të marrë pjesë 
në 'PheC / Kolegji Teknik' fiton'Certifikata e Mbikëqyrësit'.Kur ka një hapje 
promovohet*te'Gruaja e mesme'(wmw4).

Pas 1 viti eksperience pune si'Gruaja e mesme'kualifikohet për të marrë 
pjesë në 'PHeC/Leadership College' fiton'Diploma e liderit'.Kur ka një hapje 
promovohet*te'Mjek'(wmw5).
Pas 1 viti eksperience pune si'Mjek'kualifikohet për të marrë pjesë në 'PHeC/
Leadership College' fiton'Diploma e menaxherit.Kur ka një hapje promovohet
*te'Matrona'(wmw6).
Pas 1 viti eksperience pune si'Matrona'kualifikohet për të marrë pjesë në fitimet e 
'Kampit të Udhëheqjes PDEc''Diplomë administratori'.Kur ka një hapje promovohet
*te'Menaxher i SmeC'(wmw7).Bashkohet me 'pishinën e këshilltarëve provincialë'.

SmeCfjalorth
06.1.7.ArsimiditëFestim
12.1.7.Shendet i mireditëFestim
Merrni pjesë në festimet e Ditës së Argëtimit.

SmeCështë qendra e komunitetit që jeton më së shumti Ajo do të kalojë pjesën më të 
madhe të jetës atje.Ajo dhe fëmijët duhet të shoqërohen për të përmbushur 
potencialin e tyre të plotë.Të moshuarit vullnetarë!Jetesa e përbashkët është 
komuniteti që rrit fëmijët sesa individët.

AjoFilloi të marrë pjesë në 'SmeC për aktivitetet para lindjes.(Shënim!Ai nuk është i 
përfshirë)Nga 3 javë para lindjes e tutje, ajo merr pjesë çdo ditë në SmeC. Kjo e 
vazhdueshme pas lindjes. Ajo do të përfshihet në SmeC derisa të gjithë fëmijët e 
saj të kenë përfunduar shkollimin atje. Më pas ajo nis një karrierë. Ajo do të ketë 
kryer një stazh praktik(Çertifikatë Tregtare e Arsimit Mjekësor). Ajo do të marrë 
pjesë në tubimet 'SmeC'. Më në fund ajo do të marrë pjesëKlubi i Aktiviteteve të 
Seniorëve.

Edukimi mjekësor falas SmeC pjesë e komunitetit të Kujdestarit!
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Edukimi është një bashkëpunim midis prindërve, edukatorëve dhe 
mjekëve.Ai përfshin arsim falas, shëndetësi dhe praktika falas.Jo, detyra 
shtëpie! Jo, arsim jo qeveritar! Jo, universitete!
1rrMësoni, kur të kuptoni, filloni të mësoni.Në arsimin falas, nxënësit e 
shpejtë mësojnë nxënësit e ngadaltë.Në punë punëtori me përvojë trajnon 
të ardhurit. Në shtëpi, gjyshërit mësojnë fëmijët, nipërit. Prindërit i mësojnë 
fëmijët.
Evolucioni(mjaft e mirë për 1Zoti)përparon duke ndërtuar mbi ekzistuesen dhe 
më pas duke krijuar të reja.Leximi i një shkrimi të mirë inkurajon mendjen të 
ngrejë intelektin e tij në standardin e lartë të origjinalit.Ndalimi i këtij mendimi për 
t'u përqendruar në rishkrimin është mediokër humbje kohe në arsim. Bëhu i 
zgjuar, 'Plagjiatur'.

Detyre shtepieështë forma më e pandershme dhe e padobishme e të mësuarit ose e 
mësimdhënies.Një studiues është nën presionin e shpërqendrimeve, injorancës, miqve, 
prindërve, linjës kohore... Most detyrat e shtëpisë nuk bëhen nga studiuesi që vlerësohet dhe 
vlerësohet.Detyrat e shtëpisë për shkak të natyrës së tyre të pandershme janë të padobishme 
dhe mashtruese për vlerësim. Prindërit dhe edukatorët që mbështesin detyrat e shtëpisë, 
mbështesin mashtrimin, pandershmërinë.Asnjë detyrë shtëpie!

Vlerësimi:Është e nevojshme për ta bërë Teach and Learn të dobishme dhe efektive.

Studiuesi vlerësohet për detyrat e të kuptuarit të kryera në klasë. Sa herë që 
përfundon një modul studimi, studiuesit marrin detyra për të vlerësuar të 
kuptuarit.Detyrat e të kuptuarit kryhen në klasë.Shkalla e kalimit është 70% e 
të kuptuarit. Një dështim dhe studiuesi duhet të përsërisë modulin e 
studimit deri në një kalim. Vetëm moduli duhet të përsëritet jo gjatë gjithë 
vitit.
Nuk ka asnjë vlerësim të vitit të fundit apo provim përfundimtar(aktivitet i padobishëm). 
Vlerësimi është vetëm për secilin modul, jo për modulet e grumbulluara.Pasi një studiues të 
ketë kaluar të gjitha modulet e përcaktuara, lëshohet një Certifikatë e Kursit.

SmeCka një kullë zile. Çdo ditë në'lindja e diellit','Mesditë', 
'Perëndimi i diellit' bie për 1 minutë. Kjo zile feston1 Zotiduke na 
dhënë dritën e ditës përmes dritës së diellit.Ditët 1-6(javë pune), 
1 orë pas lindjes së diellit, 1 orë para perëndimit të diellit bie zilja 
për 2 minuta. Sinjalizimi i fillimit dhe përfundimit të punës. Dita 7
(Ditë argëtimi)1 orë pas lindjes së diellit dhe 1 orë para 
perëndimit të diellit bie zilja për 3 minuta. Kjo lejon1 Zotidhe 
komuniteti e di se ka një'Mbledhja'.
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